

# ప్రజా సమస్యల ఫిర్యాదులను నిర్ణీత సమయంలోగా పరిష్కరించాలి

ఎస్.పి హర్షవర్ధన్ రాజు

కడప క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక" లో వచ్చే ఫిర్యాదులను నిర్ణీత గడువులోగా పరిష్కరించాలని ఎస్.పి వి.హర్షవర్ధన్ రాజు పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లా నలుమూలల నుండి సోమవారం జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలోని పెన్సాన్ పోలీస్ కాన్ఫరెన్స్ హాలులో జిల్లా ఎస్పీ హర్షవర్ధన్ రాజు ఆధ్వర్యంలో "ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక" కార్యక్రమం జరిగింది. ప్రజల నుండి జిల్లా ఎస్పీ నేరుగా ఫిర్యాదులను స్వీకరించి వారి సమస్యలను ముఖముఖి మాట్లాడి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఫిర్యాదులను సంబంధిత పోలీస్ అధికారులకు అప్పగించి సకాలంలో



# సూర్య

www.surya.com

వైఎస్ఆర్ కడప
అన్నమయ్య

13 మంగళవారం
ఆగస్టు 2024
పేజీలు 08

## అర్జీదారుల సమస్యలను వేగవంతంగా పరిష్కరించండి

జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ అదితి సింగ్



కడప, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా లోని సుదూర ప్రాంతాల నుండి తమ సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని ఎంతో ఆశతో వస్తారని అర్జీదారుల సమస్యలను అర్జీదారుడు సంతృప్తిచెందేలా సమస్యలను వేగవంతంగా పరిష్కరించాలని అన్ని శాఖల అధికారులను జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ అదితి సింగ్ ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్లోని స్పందన హాల్లో.. ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ అదితి సింగ్ హాజరై ప్రజల నుండి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ అదితి సింగ్ మాట్లాడుతూ.... ఫిర్యాదుదారుల విజ్ఞప్తులను సంబంధిత అధికారులు .. క్షేత్ర స్థాయిలో క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి పారదర్శకంగా విచారణ చేసి, అర్జీదారుడు సంతృప్తిచెందేలా నిర్ణీత గడువులోపు తప్పనిసరిగా పరిష్కరించాలన్నారు. పెండింగ్ బియాండ్ ఎస్ఎల్ఏ, రీఓపెనింగ్.. లేకుండా అర్జీదారుడు సంతృప్తి చెందేలా అర్జీలను పరిష్కరించాలన్నారు.

## జిల్లాలో "హార్ ఘర్ తిరంగా" కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: అన్నమయ్య జిల్లాలో "హార్ ఘర్ తిరంగా" కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి పేర్కొన్నారు. సోమవారం సాయంత్రం రాయచోటి కలెక్టరేట్ ఆవరణలో "హార్ ఘర్ తిరంగా" కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా పర్యాటక శాఖ ఆధ్వర్యంలో భారత జాతీయ జెండాతో సెల్ఫీ మరియు సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి మాట్లాడుతూ.... అన్నమయ్య జిల్లాలో ప్రతి ఇంటి మీద భారత జాతీయ జెండా ఎగరవేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా భారత జాతీయ జెండాతో సెల్ఫీ కార్యక్రమం కోసం ఏర్పాటుచేసిన పోస్టర్ దగ్గర జాతీయ జెండా పట్టుకొని కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం సంతకాల సేకరణకు ఏర్పాటుచేసిన పోస్టర్ పై జిల్లా కలెక్టర్ సంతకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ ఆదర్శ రాజేంద్రన్, డిఆర్ఓ సత్యనారాయణరావు, జిల్లా పర్యాటక శాఖ అధికారి నాగభూషణం, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంటేనే ఆరోగ్యంగా ఉంటాం

ఎమ్మెల్యే పుత్తా క్రిష్ణ చైతన్య రెడ్డి

కమలాపురం మేజర్ న్యూస్ : పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకు న్నప్పుడే ప్రతి ఒక్కరూ ఆరోగ్యకరంగా ఉంటారని ఎమ్మెల్యే పుత్తా క్రిష్ణ చైతన్య రెడ్డి తెలిపారు సోమవారం కమలాపురం ఎంపీఓవో సభ భవనం నందు సర్పంచ్ల పంచాయతీ కార్యదర్శుల కు మూడు రోజుల శిక్షణ సద స్సు ప్రారంభించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే పుత్తా క్రిష్ణ చైతన్య రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ ఇంటి పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని అలా ఉం చుకున్నప్పుడే అందరూ ఆరోగ్యకరంగా ఉంటారన్నారు పల్లెలను పరిశుభ్రం గా ఉంచుకోవాల్సిన బాధ్యత సర్పంచ్లదేనని సర్పంచులు బాధ్యతా యుతంగా పనిచేస్తే ఏ సవైనా విజయవంతమవుతుందన్నారు.



### రైతులకు సాగునీటిని విడుదల చేయండి 8లో

కడప ఎంపీ వైయస్ అవినాష్ రెడ్డి

## గెలుపు ఓటములను సమానంగా స్వీకరించాలి

ఎమ్మెల్యే మాధవి రెడ్డి

కడప ఐటీఐ సర్కిల్, మేజర్ న్యూస్: గెలుపు ఓటములను సమానం గా స్వీకరించాలని ఎమ్మెల్యే మాధవి రెడ్డి క్రీడాకారులకు మునిపించారు. కడప నగరంలోని మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ స్కూల్ (మైన్) అన్నవరూర్ విగ్రహం నందు ఎఐఎస్ఎస్ వారు నిర్వహించిన క్రీడాపోటీల్లో విద్యార్థులకు సోమవారం ఆమె బహుమతులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఎన్డి యే ప్రభుత్వం క్రీడాకారులకు పెద్ద పీఠ వేస్తోందన్నారు నేటి ఓటమి రేపటి విజయానికి స్ఫూర్తి అన్న నినాదంతో ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం కడప నగరంలోని నానా పల్లె లో అంజనేయ స్వామి గుడి ప్రక్కన జంగిల్ క్లబ్బ్ ఇన్స్టిట్యూట్ లో ఆమె పాల్గొన్నారు.



## స్కూల్ వ్యాన్ బోల్తా పడి విద్యార్థిని మృతి

ఓబులవారిపల్లి : మండల కేంద్రంలోని ఓ ప్రైవేట్ పాఠశాల కు చెందిన స్కూల్ వ్యాన్ బోల్తా పడి ఒక విద్యార్థిని మృతి చెందారు. వివరాలలోకి వెళితే ఓబులవారిపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఆకేపాటి మధుసూదన్ రెడ్డి కుమార్తె భవిష్య(2) శ్రీపాణి విద్యానికేతన్ పాఠశాలలో రెండవ తరగతి చదువుతున్నది. ఉదయం ఏడు ఎనిమిది గంట మధ్యలో ఓబులవారిపల్లి నుండి స్కూలు వైపు వెళుతూ పాములేరు బ్రిడ్జి సమీపంలో ఎడమవైపు బోల్తా పడింది. సుమారు పది అడుగులు తగ్గు ఉన్న ప్రాంతానికి వాహనం ఒరిగిపోవడంతో కుదుకులకు గురైనది. అందులో ఉన్న భవిష్య అను విద్యార్థిని వాహనం ఎక్కే మెట్ల కింద పడడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. మిగిలిన విద్యార్థులకు స్వల్ప గాయాలు కాగా ఘటన విషయం తెలుసుకున్న తల్లిదండ్రులు అనుపత్రులకు తరలించినట్లు తెలిపారు. ఘటన విషయం తెలుసుకున్న ఓబులవారిపల్లి ఎస్సై మహేష్, రైల్వే కోడూరు సిఐ బాబు, తాసిల్దార్ పీర్ ముని వారి సిబ్బందితో వచ్చి ప్రమాదానికి సంబంధించిన వివరాలను సేకరించి దర్యాప్తు చేపడుతున్నారు. రైల్వే కోడూరు శాసనసభ్యులు అరవ శ్రీధర్, ఇన్సార్జ్ ముక్కారాపానంద రెడ్డి భార్య ముక్కా వరలక్ష్మి ఘటన స్థలానికి వచ్చి బాధితులను పరామర్శించారు. మృతి చెందిన బాలికను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం రైల్వే కోడూరు ప్రభుత్వ







# సచివాలయ సెక్రటరీల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

టిడిపి ఇంచార్జ్ భూపేష్ రెడ్డికి వినతిపత్రం



జమ్మలమడుగు రూరల్, మెజర్ న్యూస్: కడప జిల్లా లోని అర్బన్ లో కల్ బాడీస్ నందు పనిచేయుచున్న వార్డ్ పరిపాలన కార్యదర్శులు, సంఘం సభ్యులు కడప పార్లమెంటు నియోజక వర్గం ఇన్చార్జి భూపేష్ రెడ్డి గారిని కలిసి వారి సమస్యలను తెలియజేశారు. ఈ మేరకు సచివాలయం కార్య దర్శుల విలీనం నేపథ్యంలో వార్డ్ పరిపాలన కార్యదర్శులను మాతృత్వ శాఖ అయినటు వంటి మున్సిపల్ శాఖ నందు విలీనం చేసి జూనియర్ అసిస్టెంట్ ప్రమోషన్ కల్పించుటకు వినతి పత్రం సమర్పించారు. గతంలోని 2 సం వత్సరాల సర్వీసుకు నోషనల్ ఇంక్రిమెంట్ ఇవ్వాలని, 9 నెలల కాలానికి ఆరియర్ బకాయిలు చెల్లించాలని విన్నవించారు. అనంతరం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జి భూపేష్ రెడ్డి వారి సమస్యలకు సానుకూలంగా స్పందించి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకు వెళ్లామని హామీ ఇచ్చారు. ఇందులో జిల్లా కమిటీ సభ్యులు రామవేంద్ర, రిషి, ఇర్షాన్, ప్రవీణ్, యాకోబులు పాల్గొన్నారు.

# జీవో 117 ను వెంటనే రద్దు చేయాలి

ఏపీటీఎఫ్



పోరుమామిళ్ల, మేజర్ న్యూస్ : పోరుమామిళ్లలోని ఏపీటీఎఫ్ రిజియన్ కార్యాలయం నందు ఉపాధ్యాయుల సమస్యలపై పోరాటదిశగా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఏపీటీఎఫ్ రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ సురేంద్రనాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జడ్పీ హైస్కూల్ నందు ప్రమోషన్ ఇచ్చి ఉపాధ్యాయుల సర్దు బాటు చేయడం వలన ప్రైవేట్ స్కూల్ లు బలోపేతం జరుగును. గత పాలకులు చేసిన జీవో 117 వెంటనే రద్దు చెయ్యాలని కోరారు. ఉపాధ్యాయుల పని సర్దుబాటు చేయడంలో చాలా లోపాలు ఉన్నాయి అని వెంటనే వాయిదా వెయ్యాలని జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సత్తార్ కోరారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగస్తులకు రావలసిన బకాయిలు, ఐఆర్ వెంటనే ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఉపాధ్యాయులు రామభూపాలరెడ్డి, సుబ్బయ్య, అస్వర్ భాష, సుబ్బారెడ్డి, శ్రీనివాసుల రెడ్డి శేషారెడ్డి, వెంకటరామిరెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# సర్పంచులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులకు శిక్షణ



ముద్దనూరు, మేజర్ న్యూస్:ముద్దనూరు మండలంలోని గ్రామపంచాయతీల సర్పంచ్లకు, గ్రామపంచాయతీల కార్యదర్శులకు శిక్షణ కార్యక్రమం స్థానిక ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో జరిగింది. ముద్దనూరు ఎంపీడీవో చంద్రమౌళీశర్మ, ఈవోపీఆర్ వీరభద్రుడు, ఏవో అల్లాఫ్ హుస్సేన్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని సర్పంచులు, కార్యదర్శులకు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో చంద్రమౌళీశర్మ మాట్లాడుతూ పారిశుధ్యంపై తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కోరారు. అలాగే గ్రామపంచాయతీలలో వ్యర్థాల సేకరణ జరగాలని తెలిపారు. ఆయా గ్రామ పంచాయతీలలో ఏదీలేట్ల ఏర్పాట్లకు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముద్దనూరు మండలంలోని గ్రామపంచాయతీల సర్పంచులు, గ్రామపంచాయతీల కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

# యువత జీవిత లక్ష్యాలపై దృష్టి పెట్టాలి

డాక్టర్ మార్కారెడ్డి,



పోరుమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్ : సమాజ సేవ చేసేందుకు యువత నడుం బిగించాలని రిటైర్డ్ డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ మార్కారెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం వివేకానంద ఫౌండేషన్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల నందు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రకాష్ రావు ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ యువజన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మార్కారెడ్డి మాట్లాడుతూ చెడు వ్యసనాలకు, మత్తు పదార్థాలకు యువత బానిస కాకుండా తమ జీవిత లక్ష్యాలపై దృష్టి పెట్టాలన్నారు. ఉన్నతమైన వ్యక్తిత్వంతోనే జీవితంలో గొప్ప గుర్తింపు ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. చిన్న వయసులోనే సేవకు అంకితమైన రామకృష్ణారెడ్డిని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. రంగ సముద్రం ఎంపిటిసి కల్యకురి రమణ మాట్లాడుతూ తాను చదివిన కళాశాలకు తన వంతు సహకారం ఎల్లవేళలా అందిస్తానని తెలిపారు. అనంతరం సామాజిక సేవ చేస్తున్న యువకులను ఘనంగా సత్కరించారు. యువతకు మేలుకో నేస్తమా పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ పెన్షనర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గురుమూర్తి, రోడ్డు సేఫ్టీ కమిటీ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ రవి శంకర్, మదర్ థెరిస్సా ఫౌండేషన్ కో ఆర్డినేటర్ చిత్తా గిరిప్రసాద్ రెడ్డి , వివేకానంద ఫౌండేషన్ సంస్థ వ్యవస్థాపకులు పాపిజెన్ని రామకృష్ణారెడ్డి, సంస్థ ప్రతినిధులు రోశిరెడ్డి, పీరారెడ్డి, కిరణ్ కుమార్ అధ్యాపకులు సులోచన, వెంటరావు, ఈశ్వరయ్య, హరిబాబు, నరసింహా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చిరు ఉద్యోగులపై బెదిరింపులు తగవు

మానుకోవాలని, తొలగిస్తామని కక్ష సాధింపులు తగవు ఏవలీయుని,



పోరుమామిళ్ల, మేజర్ న్యూస్ : కార్యకులపై బెదిరింపులు మానుకోవాలని, వారినితొలగింపు చర్యలకు పూనుకోవడం గాని,వేధింపులకు దిగడం జరిగితే సహించేది లేదని ఏవలీయూసీ జిల్లా కార్యదర్శి పిడుగు మస్తాన్ పేర్కొన్నారు.ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వంలో నియమితులయ్యారన్న సాకుతో వివిధ ప్రభుత్వ స్కీం లలో పనిచేస్తున్న (అంగ న్యాడి, ఆశ,మధ్యాహ్నం భోజనం) ఉపాధి హామీపథకం ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు, డ్వాకా సంఘాల లీడర్లు,స్వచ్ఛభారత్ కార్యకులు తదితర చిరుద్యోగులను మానుకోవాలని అధికారులతో తొలగించే విధానాలకు స్పష్టి పలకాలని ఏవలీయూసీ రాష్ట్రవ్యాప్త పిలుపులో భాగంగా సోమవారం పోరుమామిళ్ల మండల డిప్యూటీ తహసీల్దార్ సంజీవ్ రెడ్డి కి ఏవలీయూసీ మండల సమితి వినతి పత్రం సమర్పించారు. రోజువారీ వేతనం మీద ఆధారపడి బతుకుతున్న చిరుద్యోగులను అధికార పార్టీ నాయకులు మాటలు విని ఉపాధి అవకాశాలను తొలగిస్తే జీవించడమే కష్టమవుతుంది. ఇలాంటి చర్యలను ప్రజలు హర్షించారు. గతంలో ఆ పార్టీ చేసింది కదా మేము అధికారంలోకి వచ్చాం మేము చేస్తామని సమర్పించుకోవడం సరైనది కాదన్నారు. పార్టీలకు అధికారం శాశ్వతం కాదు, కానీ ప్రజలకు వివిధ సేవలు అందించాల్సిన ప్రభుత్వ యంత్రాంగం మాత్రం శాశ్వతం. ఏ పార్టీ అధికారంలో వున్నా ఈ యంత్రాంగం ద్వారానే ప్రజాపాలన అందించాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఏవలీయూసీ జిల్లా కార్యదర్శి పిడుగు మస్తాన్, సిపిఐ మండల కార్యదర్శి రవికుమార్, ఏవలీయూసీ మండల కార్యదర్శి సఫా, సహాయ కార్యదర్శి కేశవ, అధ్యక్షులు మహమ్మద్ రఫీ, చాంద్ బాషా, భోజన నాయకురాలు రేణుకమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బాధ్యత చేపట్టిన ఎస్ఐ చిరంజీవి

కలసపాడు, మేజర్ న్యూస్: కడప జిల్లా వ్యాప్తంగా సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లను బదిలీ చేస్తూ పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో కలసపాడు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ గా బాధ్యత చేపట్టారు. ఈయన గతంలో పొద్దుటూరు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ గా విధులు నిర్వహించారు. బదిలీలో భాగంగా ఎస్సై చిరంజీవి కలసపాడు పోలీస్ స్టేషన్లో బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇక్కడ పనిచేస్తున్న ఎస్ఐ నాగ మురళి ఎర్రగుంటకు బదిలీ ఎస్సై చిరంజీవి మాట్లాడుతూ కలసపాడు మండలంలోని ఎక్కడ ఎలాంటి. అవాంఛనీయ సంఘటనలు ఆసాంఘిక కార్య కలపై నాలు సారా బెల్ట్ షాపులపై ప్రత్యేక దృష్టి పెడతానని ప్రజలు ఏ సమస్య ఏదైనా పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చిన ప్రజలకు 24 గంటలు అందుబాటులో ఉంటానని ఎస్సై చిరంజీవి తెలిపారు.



# గ్రంథాలయాలను వినియోగించి

విజ్ఞానవంతులు కావాలి

ఆర్కేవ్యాళి డైరెక్టర్ కుమారస్వామి గుప్తా



వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్: విద్యార్థులు తమ సమయాన్ని వృధా చేయకుండా గ్రంథాలయాలను వినియోగించుకోవాలని, విజ్ఞానవంతులుగా తయారు కావాలని ఇడుపులపాయ ఆర్కేవ్యాళి ట్రీపుల్ ఐటీ డైరెక్టర్ కుమారస్వామి గుప్తా సూచించారు. సోమవారం ట్రీపుల్ ఐటీ సెంట్రల్ లైబ్రరీలో జాతీయ గ్రంథ పాలకుల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రంథాలయ అధికారి డాక్టర్ కోనప్ప ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా డైరెక్టర్ హజైర్ విద్యార్థులకు గ్రంథాలయాలపై వివరించారు. భవిష్యత్తులో ఎదుగు దలకు గ్రంథాలయాలు ఎంతగానో ఉపయోగ పడుతాయన్నారు. గ్రంథాలయ విశామహారు ఎస్.ఆర్.రంగనాథన్ గుర్తుగా ఆయన జన్మదినం రోజున జాతీయ గ్రంథపాలకుల దినోత్సవం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి విద్యార్థి తమ ఇంట్లో గ్రంథాలయం ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# స్కూల్ వ్యాన్ బోల్టా పడి

విద్యార్థులని మృతి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)



అనుపత్తికి తరలించారు. ఈ ప్రమాద ఘటన విషయం తెలుసుకొని భారీ ఎత్తున ప్రజలు గుమ్ము కూడరు. రోడ్ల పైన భారీ ఎత్తున గుంతలు ఉండడం, అలాగే వాహనాలు కండిషన్ లేకపోవడం, వాహన చోదకులు నిర్లక్ష్యంగా నడిపించడం వంటి కారణాలతో ఇలాంటి ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని ప్రజలు భారీ ఎత్తున ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరావతం కాకుండా సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

# ప్రారంభమైన ముందస్తు పండ్రాగస్ట్ సంబరాలు

- కళాశాలల విద్యార్థులచే పట్టణంలో భారీ ర్యాలీ - హాజరైన ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా



**ముదనపల్లె టౌన్, మేజర్ న్యూస్ :** అన్నమయ్య జిల్లా, మదనపల్లి పట్టణంలో ముందస్తు 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సంబరాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. మూడు రోజులు పాటు నిర్వహించే ఈ సంబరాలలో భాగంగా తొలిరోజైన సోమవారం పట్టణంలోని డి.గ్రీ, ఇంటర్మీడియట్ ప్రభుత్వ ప్రైవేటు కళాశాల విద్యార్థులచే భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నందు ప్రారంభమైన ఈ ర్యాలీని ఎమ్మెల్యే మహమ్మద్ షాజహాన్ బాషా జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ ర్యాలీ ఆర్డీసీ బస్టాండ్ కూడలి, సిటీఎం రోడ్, సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం, చిత్తూరు బస్టాండ్, బెంగళూరు బస్టాండ్, అనిబెసెంట్ సర్కిల్ మీదుగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా తొలిరోజు ర్యాలీ కార్యక్రమం విజయవంతంగా జరిగిందన్నారు. కళాశాల విద్యార్థులు, కరస్పాం దెంట్లు, ఎన్టీవో సంస్థల ప్రతినిధులు త్రివర్ణ ప్రతాకాన్ని, స్వాతంత్ర్య సమర యోధులు, జాతీయ నాయకుల ప్లకార్డులను చేత పట్టుకుని దేశభక్తిని చాటు కున్నారున్నారు. గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా కనీవని ఎరుగని రీతిలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించబోతున్నామన్నారు. ఇందులో భాగం గా నేడు ఆనగా మంగళవారం ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలల విద్యార్థులచే ర్యాలీ ఉంటుందన్నారు. ఇక 14వ తేదీ ఉదయం నుండి రాత్రి వరకు పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. టి.టి.డి ఆస్థాన గాయని శోభా రాజు నేతృత్వంలో గానం ఉంటుందన్నారు. వేడుకలకు పట్టణ ప్రజలు, ప్రముఖులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో జ్ఞానాంబిక కరస్పాండెంట్ రాజకొండ గురు ప్రసాద్, వెంకట రెడ్డి, డాక్టర్ ఎన్. సేతు, అప్పయ్య జిల్లా అధ్యక్షులు ఎన్. రఘునాథరెడ్డి, సాయి చైతన్య కళాశాల కరస్పాండెంట్ నిర్మల్ కుమార్ రెడ్డి, ఫోర్ట్ డైరెక్టర్ లలితమ్మ, జనసేన దారం అనిత, గంగారవు రామ్మూర్తి నాయుడు, మార్బూరి నాగార్జున బాబు, నాగూర్వలి, రేగడి ప్రసాద్ కుమార్, బీదం గురునాథ్ యాదవ్, జీవి నాయుడు, మార్బూరి వరుణ్, తమ్మిశెట్టి రామకృష్ణ, బాబా, పూలకుంట్ల హరిబాబు టి.టి.పి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# ఈక్రాప్ పంట నమోదు తప్పనిసరి లింగాల మండల వ్యవసాయ అధికారి రమేష్



**లింగాల మేజర్ న్యూస్ :** లింగాల మండలంలోని అన్ని రైతు భరోసా కేంద్ర పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో ఈ ఖరీఫ్ 2024లో సాగు చేసిన ప్రతి పంటకు సంబంధించి పంట నమోదు చేసుకోవా లని రైతులకు మండల వ్యవసాయాధికారి రమేష్ సూచించారు. సోమవారం బోనాల గ్రామంలో జరుగుతున్న ఈ -పంట నమోదు కార్యక్రమాన్ని ఆయన క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించిన ఏవో రమేష్ ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ పంట నమోదు అయితేనే ఉచిత పంటల భీమా వర్తిస్తుందని, అలాగే ఈ సవంత్యం ఖరీఫ్ సీసెన్ గత ఏడాది విధానాన్నే అమలులోకి ఉంటుంది. ఆయన ప్రత్యేకంగా వివరించారు. కావున సాగు చేస్తున్నా ప్రతి రైతు కూడా రైతు సేవ కేంద్ర సిబ్బందిని సంప్రదించి పంట నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. పంట నమోదు ఆధారంగానే రైతులకు పంటల భీమా, పంట నష్ట పరిహారం, వడ్డీ లేని పంట రుణాలు మొదలైన పథకాలకు అర్హులవుతారని తెలియచేశారు. కార్యక్రమంలో బోనాల రైతు సేవా కేంద్రం సిబ్బంది జగదీశ్వర్ రెడ్డి రైతులు పాల్గొన్నారు.

# ముండల కేంద్రమా... మాయాబజారా?!

- అడుగు తీసి అడుగు వేయలేం
- రోడ్డుపైనే దుకాణాలు
- వాహనాలు వెళ్లేందుకు ఇబ్బందులు
- పట్టించుకోని అధికారులు



పుల్లంపేట, మేజర్ న్యూస్ మండల కేంద్రమైన పుల్లంపేటలో బజారు పరిసరాలు చూస్తే ఇది మండల కేంద్రమా లేక మాయాబజారా అని అనిపించక మానదు. ఎందుకంటే ఉదయం పూట కూరగాయల దుకాణాలతో, టిఫిన్ సెంటర్లతో, బ్యాంకులతో, ఆటోలతో ఉక్కిరిబిక్కిరిగా ఉండే ప్రధాన రహదారి, సాయంత్రం పూట పండ్ల దుకాణాలతో, పానీ పురి అంగళ్లతో, చిరు తిండి దుకాణాలతో అస్తవ్యస్తంగా ఉంటుంది. అది ఎంతలా అంటే ఒక బస్సు ఈ మార్గంలో వస్తే ఇంకొక వాహనం ఏది అవతల వైపుకి వెళ్లే పరిస్థితి కనిపించినంతగా దుకాణాలు ఉండడంలో తప్పలేదు కానీ మరి రోడ్డున ఆక్రమించుకొని పూర్తిగా రోడ్డుపైనే దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసుకొని వ్యాపారాలు చేసుకోవడంతో బజారులో పరిస్థితి పద్మవ్యూహం లా కనిపిస్తుంది. దీనికి తోడు పుల్లంపేట మండల కేంద్రంలో ఆటో స్టాండ్ లేకపోవడంతో ఆటో వాళ్ళు కూడా రోడ్డు పైనే ఎక్కడపడితే అక్కడ బండ్లు పార్కింగ్ చేయడంతో పుల్లంపేట మండల కేంద్రంలోని మెయిన్ బజార్ మాయాబజార్ కనిపిస్తుంది. ఎవరైనా బజార్లో ఏదైనా పని నిమిత్తం వాహనాలు నిలుపుదల చేస్తే ఇక రోడ్డు ఆక్రమించిన

వ్యాపారస్తుల దాడి అంతా కాదు. పూర్తిగా బజారు ఆక్రమించి రోడ్డుపైనే వ్యాపారాలు చేసుకుంటూ వాహనదారులను, ప్రజలను ఇబ్బందులు పడేలా చేస్తున్న చర్యలను అధికారులు చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తుండడంతో రోజురోజుకీ పుల్లంపేట మండల కేంద్రంలో పరిస్థితి దారుణంగా తయారైంది. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి మండల కేంద్రంలో క్రమ పద్ధతిలో దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసుకునే రోడ్డు పైన దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసుకోకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, రోడ్డుపైనే దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసి వ్యాపారాలు చేసుకోవడం వలన చిరు వ్యాపారాలకు లాభాలు ఉన్న వాహనదారులు అదుపుతప్పి దుకాణాల వైపు వెళ్లి జరిగే ప్రమాదాలను కూడా ఎదుర్కోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. కావున అధికారులు పుల్లంపేట మెయిన్ బజార్లో రోడ్డు పైన నిర్వహిస్తున్న వ్యాపారాలను అరికట్టవలసిందిగా పలువురు కోరుతున్నారు.

# అకుంఠిత దీక్షతోనే లక్ష్య సాధన పోతుగుంట రమేష్ నాయుడు



**రాజంపేట, మేజర్ న్యూస్** అకుంఠిత దీక్షతోనే లక్ష్య సాధన సాధ్యమని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, విజయ్ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వ్యవస్థాపకులు పోతుగుంట రమేష్ నాయుడు అన్నారు. రాజంపేట ద్రోణాచార్య మాస్టర్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ క్రీడాకారులు దక్షిణ భారత జాతీయ స్థాయి బైక్వాడ్స్ పోటీలలో ప్రతిభ చూపి పథకాలు సాధించిన సందర్భంగా సోమవారం జిఎంసీ క్లబ్ లో క్రీడాకారులకు అభినందన సభ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా పోతుగుంట రమేష్ నాయుడు పాల్గొని క్రీడాకారులకు పథకాలు, సర్టిఫికెట్లతో పాటు జట్టుకు ఓవరాల్ ఛాంపియన్ షిప్ కప్ కూడా సు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన క్రీడాకారులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ రాజంపేట నుంచి జాతీయస్థాయిలో క్రీడాకారులు రాణించడం అభినందనీయమని అన్నారు. క్రీడలలో రాణించాలంటే క్రీడాకారులకు ఓర్పు, పట్టుదల, కృషి ఉండాలని సూచించారు. ఈ ఏడాది ప్యారిస్ లో జరిగిన ఒలంపిక్స్ లో 150 కోట్ల ఋణాభా కలిగిన భారత్ కేవలం 6 పతకాలు సాధించి 71 వ స్థానంలో నిలవడం నిర్వేదానికి గురి చేసిందని అన్నారు. దేశంలో ఎందరో ఆదర్శనీయమైన క్రీడాకారులు ఉన్నారని వారిని ఆదర్శంగా తీసుకుని విద్యార్థిని, విద్యార్థులు క్రీడలలో రాణించి మన ప్రాంతానికి, దేశానికి కీర్తి ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని సూచించారు. క్రీడలలో మార్షల్ ఆర్ట్స్ సాధన అత్యున్నతమైనదని ప్రస్తుత సామాజిక పరిస్థితులలో యుద్ధ విద్యలు నేర్చుకోవడం అవశ్యమని తెలియజేశారు. అకాడమీ గ్రాండ్ మాస్టర్ సునీల్ మాట్లాడుతూ ఈ నెల 10 మరియు 11వ తేదీలలో తిరుపతిలో జరిగిన దక్షిణ భారత జాతీయ స్థాయి బైక్వాడ్స్ పోటీలలో తమ అకాడమీ నుంచి వివిధి మంది క్రీడాకారులు పాల్గొని వివిధి మంది పతకాలు సాధించడం జరిగిందని తెలిపారు. జూనియర్ విభాగంలో కె.వెంకట్ వినయ్ కుమార్, టి.కోవల్ కార్కెయ్, కే.పునీత్, కే.సాయి సాత్విక్ లు స్వర్ణ పతకాలు, సబ్ జూనియర్ విభాగంలో వై.దక్షిత్ రజత పతకం, జూనియర్ విభాగంలో టి.లోపిత్, ఎం.రామ్ నరసింహ రిశేష్, ఈ.సుబ్బాస్ లు కాంస్య పతకాలు సాధించినట్లు తెలిపారు. అనంతరం అకాడమీ సభ్యులు పోతుగుంట రమేష్ నాయుడును శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు.

# ఆ అధికారులకు లేదు ఆసక్తి శిక్షణ తరగతులపే అనాసక్తి ...తీరు మార్పుకొని నాయకులు



**వీరబల్లి, మేజర్ న్యూస్** మండలంలోని పంచాయతీ కార్య దర్శులకు సర్పంచ్ కు ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు సోమవారం మంగళవారం రెండు రోజులు తమ విధి విధానాలపైన శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించడం జరిగింది. మొదటి రోజైన సోమవారం కార్యదర్శులు, సచివాలయ సిబ్బంది హాజరయ్యారు. వారితోపాటు సానేషన్, తాటికుంటపల్లె, గుర్రప్ప గారి పల్లె, సర్పంచులు మాత్రమే హాజరయ్యారు. వీరు అర్ధగంట మాత్రమే కూర్చుని పోటీల తీసిన తర్వాత తిరిగి వెళ్ళిపోవడం జరిగింది. మిగతా పంచాయతీలకు సంబంధించిన వారు గైర్హాజరు కావడం జరిగింది. గంటలోపే వీరికి ఏర్పాటుచేసిన కుర్చీలన్నీ ఖాళీ కావడం జరిగింది ఈ విధంగా స్పందన లేని శిక్షణ తరగతులు ఎందుకు ఏర్పాటు చేసారన్నది పలువురు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో మల్లేశ్వర్ శిక్షణా తరగతులను ప్రారంభించడం జరిగింది. ఆమె మాట్లాడుతూ శిక్షణా తరగతులు ఇర్పాపించడం వలన తెలుసుకోవాల్సిన విషయాలు ఎన్నో ఉన్నాయని తప్పకుండా ప్రతి ఒక్కరు సాయంకాలం వరకు ఉండాలని ఆదేశించారు. మండలంలో వైసీపీకి ఎక్కువ శాతం సర్పంచులు ఉండడంతో ఎవరు హాజరు కాలేదు. దీన్ని బట్టి స్పందన లేని శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించడం జరుగుతున్నది. మంగళ వారం జరగబోవు శిక్షణా తరగతులకు ఎంతమంది హాజరవుతారో వేసి చూడవలసి ఉంది.

# ఎంపీడివోగా బాధ్యతలు చేపట్టిన సూర్యనారాయణ రెడ్డి

**రామాపురం మేజర్ న్యూస్:** రామాపురం మండల అభివృద్ధి అధికారి గా ఎన్ సూర్యనారాయణ రెడ్డి సోమ వారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఎన్నికల ముందు ఇక్కడ పనిచేస్తున్న ప్రభాకర్ అనంతపురం జిల్లా ఆయన స్థానానికి వెళ్ళిపోవడంతో రామాపురం కు కర్నూలు జిల్లా చాగలమరి ఎంపీడివో పని చేస్తున్న సూర్యనారాయణ రెడ్డి పనిచేస్తూ రామాపురానికి బదిలీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలు తమ దృష్టికి వచ్చే పరిష్కరిస్తామన్నారు.







# వర్షపునీరు, మురుగునీటితో ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా చూడండి మున్సిపల్ అధికారులకు షాజహాన్ బాషా ఆదేశం



మదనపల్లె టౌన్,మేజర్ న్యూస్ : భారీగా వర్షాలు కురిసినప్పుడు పట్టణంలో వర్షపునీరు,మురుగునీరు రోడ్డుపై ప్రవహించడం ద్వారా ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని,ఆ సమస్యను పరిష్కరించాలని మున్సిపల్ అధికారులకు ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా ఆదేశించారు.మదనపల్లెలో సోమవారం తెల్లవారుజామున 60.2 మిల్లీమీటర్లు వర్షం కురిసింది.దీంతో పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాల్లో వర్షపు నీరు,మురుగునీటితో కలసి రోడ్డుపై ప్రవహించాయి.

దీనివల్ల లోతట్టు ప్రాంతాల్లో నివాసం ఉంటున్న ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనవలసి వచ్చింది.అంతే కాకుండా మురుగు నీటికాలువల్లోని మురుగు నీరు అక్కడక్కడ ప్రధాన మార్గాలపైకి రావడంతో రాకపోకలు సాగించడానికి ప్రజలు,వాహన వినియోగదారులు ఇబ్బందులు పడ్డారు. ఈ విషయం తెలుసుకొన్న ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా భారీ వర్షానికి సమస్యాత్మక ప్రదేశాల్లో క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించి వాస్తవ పరిస్థితులను తెలుసుకున్నారు.అలాగే స్థానిక ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకొని పరిష్కరించే దిశగా తాత్కాలికంగా యుద్ధ ప్రాతిపదికన ముప్పుర చర్యలకు ఆదేశించారు.ఇందులో భాగంగా శేషప్పతోట, ప్రశాంత్ నగర్, కృష్ణానగర్, సత్యసాయి నగర్, ఎస్ఐఆర్ సర్కిల్, బెంగుళూరు రోడ్డు ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు.ముఖ్యంగా శ్రీకృష్ణ కళ్యాణ మండపం ఎదురుగా జోసెఫ్ సాయంతో మురుగునీరును తొలగించే కార్యక్రమాన్ని స్వయంగా పర్యవేక్షించారు.అయా ప్రాంతాల్లో సహాయక చర్యలు ముమ్మరం చేసేలా మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రమీల,సచివాలయ ఉద్యోగులు, పారిశుధ్య సిబ్బందికి ఆదేశించారు.దీనిపై పురప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకృష్ణ గ్రూప్స్ అధినేత మార్పురి శశిధర్ రావు,సీనియర్ నాయకులు పచ్చిపాల రామకృష్ణ ఆచారి,కొన్నిలర్ మార్పురి నాగార్జున బాబు,నాగూర్ వలి, తమ్మిశెట్టి రామకృష్ణ,బొమ్మిశెట్టి పురుషోత్తం,యర్రబల్లి వెంకట్రమణా రెడ్డి, జెసిబి వేణు, జోశపాలెం దేవేంద్ర, దుబ్బిగార్ల భాస్కర్, బాబా టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## 13 నుండి 15 వరకు 'హార్ ఫుర్ తిరంగా' ను విజయవంతం చేయాలి

పులివెందుల టీడీపీ ఇంచార్జ్ బీటెక్ రవి సోదరుడు మారెడ్డి జయ భరత్ రెడ్డి, బీజేపీ కడపజిల్లా అధ్యక్షుడు శశి భూషణ్ రెడ్డి 'ప్రతి ఒక్కరు ఇంటిపై జాతీయ జెండా ఎగర వేయాలి'

పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : హార్ ఫుర్ తిరంగా ప్రచారంలో భాగంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పిలుపునందుకొని సోమవారం పులివెందుల మున్సిపాలిటీ నందు హార్ ఫుర్ తిరంగా ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈనెల 13 నుండి 15వ తేదీ వరకు ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఇళ్ల పై త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగురవేయాలని ఎన్డీయే కూటమి నాయకులు మారెడ్డి జయ భరత్ రెడ్డి , బీజేపీ కడపజిల్లా అధ్యక్షుడు శశి భూషణ్ రెడ్డి పులివెందుల ఒక ప్రకటనలో విజ్ఞప్తి చేశారు. అంతేకాకుండా ప్రతి ఒక్కరు త్రివర్ణ పతాకంతో దిగిన సెల్ఫీలను హార్ ఫుర్ తిరంగా వెబ్ సైట్ లో అప్ లోడ్ చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మారెడ్డి జయ భరత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 'హార్ ఫుర్ తిరంగా' ప్రచారం రెండేళ్లలో జాతీయ ఉద్యమంగా మారడం అన్నారు.లి ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్డీయే కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు



## ప్రజాదర్శానికి విశేష స్పందన

బాధితుల నుంచి అర్జీలు స్వీకరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాధవిరెడ్డి



కడప ఐటిఐ, మేజర్ న్యూస్: కడప నగరంలో సోమవారం ఎమ్మెల్యే మాధవిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ప్రజా దర్శానికి విశేష స్పందన లభించింది.ఈ క్రమంలో ద్వారక నగర్లో ఎమ్మెల్యే మాధవిరెడ్డి నివాసం నందు ప్రజలు సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు వచ్చారని నిరంతరం అందు బాటులో ఉంటూ ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నారని కడప ఎమ్మెల్యే మాధవిరెడ్డి తెలిపారు. గత ప్రభుత్వంలో జరిగిన అక్రమాలు ,భూ కబ్జాలు మీద ఎక్కువగా ఫిర్యాదులు వచ్చాయని కడప ఎమ్మెల్యే రెడ్డిపూగారి మాధవి రెడ్డి అన్నారు. ప్రజలతో మమేకం అయ్యి వారిని ఆస్వయంగా గా పలక రిస్తూ వారి సమస్యలు అక్కడి అక్కడే పరిష్కారం చేస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి సమస్యలు పరిష్కారం చేస్తుండటం తో ప్రజలు ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్. అదేశాలు మేరకు నగరంలోని ఎమ్మెల్యే మాధవి రెడ్డి నివాసం దగ్గర ప్రజాదర్శాని నిర్వహించామన్నారు.

## రైతులకు సాగునీటిని విడుదల చేయండి

కడప ఎంపీ వైయస్ అవినాష్ రెడ్డి

పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల నియోజకవర్గం లోని రైతులకు సాగునీటిని విడుదల చేయాలని ఎంపీ వైయస్ అవినాష్ రెడ్డి నీటి పారుదల శాఖ సి.ఈ మల్లికార్జున రెడ్డికి సూచించారు. సోమవారం ఆయన సి.ఈ మల్లి కార్జున రెడ్డికి ఫోన్ ద్వారా తెలుపుతూ నియోజక వర్గంలో త్రివ వర్షాభావ పరిస్థితుల వలన భూగర్భ జలాలు పూర్తిగా అడుగంటి పోయాయన్నారు. దీంతో రైతన్నలు త్రివ ఇబ్బంది దులు ఎదుర్కొంటు న్నారన్నారు. పంట పొలాల్లోని బోర్లలో కూడా నీరు అడుగంటిపో వడం జరిగిందన్నారు. బోర్ల ద్వారా నీటి కోసం వెయ్యి అడుగుల మేర బోర్లు వేసిన నీరు అందని పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో చిత్రావతి బ్యాలెస్టింగ్ రిజర్వాయర్లో 3.5 టిఎంపి నీరు నిల్వ ఉందన్నారు. వెంటనే ఆ నీటిని విడుదల చేసి రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. చిత్రావతి నుంచి నీరు విడుదల చేయడం ద్వారా ఈ ప్రాంతంలోని అరటి, చిినీ, ఇతర పంటలు పండించే రైతన్నలకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు. కావున వెంటనే చిత్రావతి నుంచి నీటిని విడుదల చేసి రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలని ఎంపీ వైయస్ అవినాష్ రెడ్డి నీటి పారుదల శాఖ అధికారులకు సూచించడం జరిగింది.



## పీలేరు ఎస్సెలుగా మల్లికార్జున్ రెడ్డి, బాలకృష్ణ

పీలేరు మేజర్ న్యూస్ పీలేరు ఎస్సెలుగా పీలేరు మొదటి ఎస్సెగా మల్లికార్జున్ రెడ్డి, రెండో ఎస్సెగా బాలకృష్ణ సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మండల పరిధిలో శాంతి భద్రతలు, ట్రాఫిక్ నిబంధనలను పరిరక్షిస్తామని, అలో ద్రైవర్ల ఎక్కడపడితే అక్కడ ఆటోలను నిలపకుండా కట్టుదిట్టమై చర్యలు తీసుకుంటామని, ప్రతి ప్రవేట్ స్కూల్లో వాహనాలు నడిపే బస్సు ద్రైవర్లు ప్రమాదాలు జరగకుండా జాగ్రత్తగా బస్సులు నడపాలని, అతివేగంగా బస్సులను నడప రాదని స్కూలుకు ఆలస్యం అవుతుందని అతివేగంగా వెళ్లి ప్రమాదాలకు గురి కాకుండా చూస్తామని, జూదాలు, దొంగతనాలు అరికట్టుటకు తమ సిబ్బందితో కలిసి తమ వంతు కృషి చేస్తామని వారు తెలిపారు.

## ఎండిడిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన మల్లేశ్వరి

వీరబల్లి, మేజర్ న్యూస్ వీరబల్లి ఎంపీడివోగా మల్లేశ్వరి సోమవారం పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈమె గతంలో ఇక్కడ ఎంపీడివోగా పని చేస్తూ ఎన్నికల ముందు ఎన్నికల విషయంపై కర్నూలు జిల్లాకు బదిలీ కావడం జరిగింది. అనంతరం ఆమె తిరిగి మాతృ మండలానికి రావడం జరిగింది.



## నవోదయకు 9వ తరగతి విద్యార్థిని ఎంపిక



సుండుపల్లె మేజర్ న్యూస్ మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువుతున్న పల్లం రుషిని నవోదయ కు ఎంపిక అయినట్లు ప్రధానోపాధ్యాయుడు జయన్న తెలిపారు.రాజంపేటలోని నవోదయ విద్యాలయానికి ఎంట్రన్స్లో చక్కని ప్రతిభ కనబరిచి ఎంపిక కావడం పట్ల విద్యార్థిని ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు. బాగా చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని ఆశీర్వదించారు. బాగా చదివించాలని తల్లిదండ్రులను సూచించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు వెంకటరమణ, హరికుమార్,అబూబకర్, పల్లం నాగేంద్ర,దేవలా నాయక్ పాల్గొన్నారు.

## బంగారు పతకాలను సాధించిన శ్రీ సాయి హై స్కూల్ విద్యార్థులు



సిద్ధవటం, మేజర్ న్యూస్ సిద్ధవటం సాయి హైస్కూల్ విద్యార్థులు టెంపుల్ ఆఫ్ ఆకాడమీ ఆధ్వర్యంలో తిరుపతిలో నిర్వహించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ ఓపెన్ సౌత్ జోన్ ఛాంపియన్ 2024 సంవత్సరం కరాటి పోటీల్లో సిద్ధవటం శ్రీ సాయి హైస్కూల్ విద్యార్థులు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రస్థాయిలో నిర్వహించిన కరాటి పోటీల్లో ఆరు మంది బంగారు పతకాలను సాధించినట్లు కరెస్పాండెంట్ పోలు వెంకటసుబ్బయ్య హర్షం వ్యక్తం చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కరాటి మాస్టర్ కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో శిక్షణ తీసుకున్నారని ఈ బహుమతులను టెంపుల్ ఆఫ్ స్పోర్ట్స్ ఆకాడమీ అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి గీత గారు, జనరల్ సెక్రెటరీ విజయ భాస్కర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా బంగారు పతకాలు మా విద్యార్థులు అందుకున్నారని పోటీలలో పాల్గొన్న విద్యార్థులను ప్రిన్సిపల్ రేవతి దేవి, పాఠశాల సిబ్బంది అభినందించామని అన్నారు పట్టదల కృషి ఉంటే విద్యార్థులు ఎంతో ఉన్నతమైన స్థాయికి ఎదుగుతారని ఆయన అన్నారు విద్యార్థుల నైపుణ్యత వెలికి తీయడానికి ఎన్నో మార్గాలు ఉన్నాయని ఆయన అన్నారు.



### నాలు సారా విక్రయిస్తున్న వ్యక్తి అరెస్ట్

నిమ్మనపల్లె మేజర్ న్యూస్: నాలు సారా విక్రయిస్తున్న వ్యక్తిని అరెస్టు చేసినట్లు నిమ్మనపల్లె ఎస్సై లోకేశ్ రెడ్డి తెలిపారు. వెంగం వారిపల్లె పంచాయతీకు చెందిన వెంగమారి పల్లి గ్రామానికి చెందిన కృష్ణప్ప అక్రమంగా 20 లీటర్ల నాలుసారాను వెంగం వారి పల్లి సమీపాన ఒక చింత చెట్టు కింద విక్రయిస్తున్నట్లు సమాచారం అందడంతో దాడులు చేశారు. ఇందులో భాగంగా నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకొని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు పంపించి కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



### దళిత మహిళను చితకబాదిన హెటాటల్ యజమాని

రైల్వే కోడూరు మేజర్ న్యూస్ జీతం అడిగినందుకు రూములో వేసి దళిత మహిళను చితకబాది గాయపరిచిన సంఘటన సోమవారం మండలంలోని అనంతరాజుపేటలో జరిగింది. బాధితురాలు కథనం మేరకు రైల్వే కోడూరు మండలంలోని అనంతరాజుపేటలో ఒక హెటాటల్ దళిత మహిళ సుంకేసుల పావని పనిచేస్తుంది. మూడు నెలల నుంచి హెటాటల్ యజమాని జీతం ఇవ్వ లేదని పావని నిలదీసింది దీంతో హెటాటల్ యజమాని బాధితురాలని ఒక గదిలో వేసి తలుపులు మూసి వివక్షణ రహితంగా దాడి చేసి గాయ పరి చిందని బాధితురాలు పావని పోలీసులకు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులో పేర్కొంది. జీతం ఇవ్వకుంటే ఇంట్లో జరుగుతామని ఎలా చేసుకోవాలని హెటాటల్ యజమానికి విన్నవించుకున్న పట్టించుకోకుండా జీతం అడిగినందుకు దాడి చేయడం ఎంతవరకు సబబు అని బాధితురాలు వాపోయింది. ఈ మేరకు యజమానిపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని బాధితురాలు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది.



### వనసర్పబాటు ప్రక్రియను బహిష్కరిస్తున్నారా

ఫ్యాష్టో రాష్ట్రవేత పి.రమణారెడ్డి



కలసపాడు మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఉపాధ్యాయుల పని సర్దుబాటు ప్రక్రియ చాలా అసంబద్ధాలతో లోపభూయిష్టంగా ఉన్నందున ఉపాధ్యాయ సంఘాలుగా సర్దుబాటును బహిష్కరిస్తున్నామని ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉపాధ్యాయ సంఘాల సమాఖ్య(ఫ్యాష్టో) రాష్ట్రవేత పి.రమణారెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం కలసపాడులోని మండలవిద్యాశాఖాధికారి కార్యాలయం వద్ద నిరసన చేపట్టి, ఎం.ఇ.ఎస్.పి.ఎం. ప్రేమ సాగర్, ఎస్.మస్తాన్ వళి లకు వినతిపత్రం అందజేసిన తదనంతరం రమణారెడ్డి మాట్లాడుతూ, రకరకాల ప్రయోగాలకు విద్యారంగాన్ని వేదికగా మార్చి, ప్రభుత్వ విద్యారంగం నష్టపోయేలా చేస్తున్నారన్నారు. ఈమధ్య జరిగిన చర్చలలో ఉపాధ్యాయ సంఘాలుగా చెప్పినట్లుంటే ఏ అంశాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా, ఏకపక్షంగా రాష్ట్ర విద్యాశాఖ ఈ ప్రక్రియను అత్యవసరంగా చేపడుతుంది. కావున దీన్ని నిరసిస్తూ ఈరోజు జరిగే కౌన్సిలింగ్ ని బహిష్కరిస్తున్నామన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం తక్షణం స్పందించి జీజీ 117 ను రద్దు చేయాలని, జీజీ 53 ప్రకారం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. పదోన్నతలు నిర్వహించిన తదుపరి మాత్రమే సర్దుబాటు చేయాలన్నారు. ఫ్యాష్టో మండలాలకుల సి.వెంకటరెడ్డి, కె.క్రిష్ణారెడ్డి, బి.ఎస్.వి.ప్రసాద్ లు మాట్లాడుతూ, పాఠశాలలు ప్రారంభమై రెండు నెలలు పూర్తి అయినప్పటికీ నిర్వహణ గ్రాంట్లు మంజూరు చేయకపోవడం అన్యాయమన్నారు. పెండింగులో ఉన్న పీఆర్సీ, డి.ఎ, సరెండర్ లీవు బకాయిలను చెల్లించాలన్నారు. అవసరమైన చోట విద్యవాలంటీర్లను నియమించాలని ముఖ్యమంత్రి చెప్పిన విషయంపై దృష్టిసారించకపోవడం సమంజసంగా లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫ్యాష్టో నాయకులు శేఖర్ బాబు, బాలజోజి, ఎస్సీ సత్యనారాయణ, కె.వి.సత్యనారాయణ, కె.శ్రీనివాసులు, శివారెడ్డి, బాలరాజునాయక్, కిరణ్ కుమార్, విజయభాస్కర్ రెడ్డి, బాలచెన్నయ్య, గురుప్రసాద్, రామకృష్ణారెడ్డి, మస్తాన్, తిరుపతిరెడ్డి, గురయ్య, వెంకటసుబ్బయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గ్రామాల అభివృద్ధి పై దృష్టి సారించండి

ఎంపీడీవో సూర్యనారాయణ రెడ్డి

రామాపురం మేజర్ న్యూస్ గ్రామాల అభివృద్ధికి ప్రతి సర్పంచ్ ఆయా గ్రామాల కార్యదర్శులు సహకరించాలని ఎంపీ డీవో ఎస్ రెడ్డి అన్నారు స్థానిక ఎంపీ డీవో సభ వనంలో సర్పంచ్లకు పంచాయతీ కార్యదర్శులకు సోమవారం శిక్ష కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో గ్రామాల్లో తాగునీరు ముదినీటి కాలువలు గుంతలు అటువంటి వాటిపై దృష్టి పెట్టి అవసరమైన చోట గ్రామ సర్పంచులు కార్యదర్శి వాటి పరిష్కారానికి చేపట్టాలన్నారు పంచాయతీ సర్పంచ్లకు సంబంధించిన విధి విధానాలు గురించి వారికి వివరించారు. వీధిలైట్లు అటువంటి వాటిపై దృష్టి పెట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈవోపీఆర్డి ఉషారాణి, గ్రామ సర్పంచ్ ల సంఘం అధ్యక్షుడు అయోధ్య పురం నాగభూషణ్ రెడ్డి, మున్నీరు, ధనలక్ష్మి సరోజమ్మ, మాదరాసు రత్నమ్మ, మున్నీరుభాష, అంజనేయులు, వెంకటరెడ్డి కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



### ప్రతి ఇంటిపై జాతీయ జెండా ఉండాలి



ఒంటిమిట్ట మేజర్ న్యూస్ మండల కేంద్రమైన ఒంటిమిట్ట బస్టాండ్ లో మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు బాలరాజు. శివరాజ్ అధ్యక్షులలో సోమవారం మండల బిజెపి కార్యకర్తలు స్వాతంత్ర దినోత్సవం పై సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా అసెంబ్లీ కన్స్టేబల్ రామజగదీష్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 స్వతంత్ర దినోత్సవం రోజు మండలంలోని ప్రతి ఇంటిపైనా త్రివర్ణ పతాకం ఏర్పాటు చేసే విధంగా గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించాలని కార్యకర్తలను కోరడం జరిగింది. పౌరులలో దేశభక్తి కలిగి ఉండే విధంగా కార్యక్రమాలు చేయాలన్నారు. త్రివర్ణ పతాకాన్ని చేత పట్టుకొని రాత్రి నిర్వహించాలన్నారు. యువ మోర్చా అధ్యక్షులలో పైకు ర్యాళీలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. స్వతంత్రం కోసం ప్రాణార్పణ చేసిన అమరవీరులను గుర్తు చేసుకుంటూ వారి చరిత్రను గ్రామాల్లో తెలియజేయాలన్నారు. స్వాతంత్రం ద్వారా మనము పొందుతున్న ఫలితాల గురించి వివరించాలన్నారు. దేశ చరిత్రపై ఉపన్యాసాలు చేయాలన్నారు. ఆగస్టు 15వ తేదీన సిద్ధపటం లో త్రివర్ణ పతాకం అవిష్కరణకు ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొనాలన్నారు. కావున ప్రతి ఒక్కరూ పై కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సుబ్బారాజు, కొండయ్య, గురూజీ వర్మ, ప్రతాప్ రెడ్డి, రామయ్య, రాజు, భాను ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వరి పంటకు తెగులు ... రైతు బెంబేలు



వీరబల్లి, మేజర్ న్యూస్ వరి పంట మొదలు పంట చేతికొచ్చి విక్రయించే వరకు రైతులను కష్టాలు వెంటాడుతూనే ఉన్నాయి. అకాల వర్షాలు మరియు వీడవీడల తెగులు దిగుబడిపై ప్రభావతం చూపుతున్న అన్నదాత మాత్రం రెక్కల కష్టాన్ని నమ్ముకుని. భూమిని నమ్ముకుని. మండల పరిధిలో వరి సాగు అధికంగా వేయడం జరిగినది. కానీ వరి పొట్టు కొచ్చే సమయానికి దోమ పోటు. ఇతర తెగులతో దిగుబడిపై రైతులు ఆశలు వదులుకుంటున్నారు. అదేవిధంగా వాతావరణంలో వస్తున్న మార్పుల వల్ల తెగుళ్లు పెరుగుతున్నాయని. రైతులు అంచనా వేస్తున్నారు. అందులకు రైతులు మాత్రం పంట చేతికి వస్తుంటే అనే ఆందోళనలో ఉన్నారు. మరోవైపు తెగుళ్ల నివారణతో రైతులకు అదనపు భారం తప్పడం లేదు కనీసం అధికారుల స్పందించి సలహాలు సైతం అందజేయాలని రైతులు విన్నవించుకుంటున్నారు.

### కార్మికులపై రాజకీయ వేధింపులు తగదు

రాజంపేట, మేజర్ న్యూస్: కార్మికులపై వేధింపు చర్యలు తగదని ఏబిటి యూసీ నాయకులు అన్నారు. ఏబిటియూసీ రాష్ట్ర పిలుపుమేరకు ఏబిటియూసీ అధ్యక్షులలో రాజంపేట ఎమ్మార్సీ మహబూబ్ చాంద్ కి సోమవారం వినతి పత్రం అందజేశారు. వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అనేక సంవత్సరాల నుండి అంగన్వాడీ, ఆశ, మధ్యస్థా భోజన పథకం కార్మికులు, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న స్వీపర్లు అతి తక్కువ వేతనంతో పని చేస్తున్నారన్నారు. అధికారులు స్పందించి చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.



### కస్తూరిబా పాఠశాలను పరిశీలించిన జూనియర్ సివిల్ జడ్జి

బ్రహ్మంగారిమఠం, మేజర్ న్యూస్: హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు జిల్లా కోర్టు సూచన మేరకు లీగల్ సర్వీస్ కమిటీ కోర్టు భవనములు బద్వోల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి బి గాయత్రి మండలంలోని కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలను అక్కడ ఉండే వంటశాల ఆహారం బాత్రూంలో బిల్డింగ్ కండిషన్ పరిశీలించారు. ప్రిన్సిపల్ అనూష కు పలు సూచనలు ఇచ్చారు. న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సును ఏర్పాటు చేసి బాలికల భవిష్యత్తు సూచనలు విషయాలు తెలియజేశారు మంచి విద్యాబుద్ధులతో ఉత్తీర్ణత చెంది బావి తరాలకు ఆదర్శంగా నిలవాలని కోరారు.



### స్వచ్ఛభారత్ వాహనాలను ఉపయోగించాలి

కడప కలెక్టరేట్ మేజర్ న్యూస్: స్వచ్ఛ భారత్ కోసం కొనుగోలు చేసిన వాహనాలను ఉపయోగించాలని డి.హెచ్.పి.ఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి కె.మునెయ్య కోరారు దానికి సంబంధించి సోమవారం స్థానిక కలెక్టరేట్ లోని సభా భవనం ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదికలో జిల్లా అధికారి ఆనంద్ నాయక్ మునెయ్య వినతి పత్రం అందజేశారు ప్రజాధనం దుర్వినియోగం కాకుండా స్వచ్ఛభారత్ కింద కొనుగోలు చేసిన విలువైన వెహికల్స్ను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ద్వారా వెంటనే పంపిణీ చేయాలని చెప్పారు ఇప్పటికైనా స్వచ్ఛ భారత్ పట్ల నిర్లక్ష్యం విధాలని వారు కోరారు.



### పూడికతీత పనులు వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలి

శాసనసభ్యులు నంద్యాల వరదరాజుల రెడ్డి ప్రొద్దుటూరు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక మున్సిపాలిటీ పరిధిలో పూడికతీత పనులు వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని ఎమ్మెల్యే నంద్యాల వరద రాజుల రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఆయన స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ రఘునాధరెడ్డి, ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, శానిటేషన్ అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వర్షాకాలంలో రోడ్డుపై నిలిచిపోతున్న వర్షపునీరును లేకుండా చేసి వాహనాల రాకపోకలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా చేయాలని ప్రధాన మురికి కాలువల నందు పూడిక తీసే పనులు త్వరతరగతిన ప్రారంభించాలని ఆదేశించారు. పారిశుధ్యాన్ని మెరుగుపరచి ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని తెలిపారు.



# పారిశుధ్య పనులలో జాప్యం వద్దు

## అదనపు కమిషనర్ రాజేష్ చంద్రం

కడప ఐటిఐ సర్కిల్ మేజర్ న్యూస్: పారిశుధ్య పనులను జాప్యం చేయవద్దని కడప నగరం అదనపు కమిషనర్ రాజేష్ చంద్రం పేర్కొన్నారు. కడప నగరంలో సోమవారం ఆయన మార్కెట్ విజిట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన నాగరాజుపేట, ఓల్డ్ బస్టాండ్, పోలీస్ పెరేడ్ గ్రౌండ్ ప్రాంతాలను ఇంజనీరింగ్ విభాగ అధికారులు మరియు శానిటేషన్ విభాగా అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ముందుగా నాగరాజు పేట నందు పరిశుద్ధ కార్మికుల హాజరు పట్టికలో పరిశీలిస్తూ శానిటేషన్ సెక్టరులో వారు విధుల నందు ఎటువంటి జాప్యం చేయరాదని పారిశుధ్య కార్మికులతో వారికి కేటాయించిన సమయానికి హాజరయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటూ పనులను పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. సానిటరీ ఇన్స్పెక్షన్ కు కేటాయించినటువంటి ఐడి కార్డ్ మరియు బ్యాచ్ లను తప్పనిసరిగా ధరించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. పారిశుధ్య కార్మికులు వారికి ఎటువంటి సమస్యలు ఉండినచో వారి దృష్టికి తీసుకురావాల్సిందిగా సూచించారు. ఓల్డ్ బస్టాండ్ వద్ద నిర్మాణస్తున్నటువంటి అన్నా క్యాంప్ యొక్క పనులను పరిశీలనలో భాగంగా నాణ్యత లోపాలు లేకుండా పనులను పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వం వారు ఇచ్చినటువంటి ప్రణాళిక ప్రకారము అన్నా క్యాంప్ ను సిద్ధం చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని. వాటి పనులందు ఎటువంటి జాప్యం ఉండరాదని డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ గారికి ఆదేశించారు. పనుల పురోగతి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఓల్డ్ బస్టాండ్ వద్ద ఉన్నటువంటి అన్నా క్యాంప్ వాటికి కేటాయించిన తేదీ వాటికి పూర్తిస్థాయిలో పనులను పూర్తి చేయవలసిందిగా ఆదేశించారు. అనంతరం స్వతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా పోలీస్ పీరియడ్ గ్రౌండ్ నందు చేయవలసిన పనుల గురించి శానిటేషన్ విభాగా అధికారులు మరియు ఇంజనీరింగ్ విభాగ అధికారులతో పరిశీలించారు. గ్రౌండ్



ప్రాచారణమంతయు కూడా శుభ్రంగా ఉంచేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సానిటేషన్ విభాగ అధికారులకు ఆదేశించారు. శుభ్రం చేసిన అనంతరం బ్లీచింగ్ ద్వారా మార్కెట్ ఏర్పాటుచే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో ఎటువంటి జాప్యం ఉండరాదని అధికారులకు ఆదేశించారు. ప్రేయర్ గ్రౌండ్ కొచ్చు ప్రజలకు ఎటువంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా త్రాగునీరు మరియు అల్పాహారాలు విషయం నందు ఎటువంటి నిర్లక్ష్య వైఖరి ఉండకూడదని ఇంజనీర్ విభాగ అధికారులకు ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో ఇంచార్జ్ కమిషనర్ మరియు అదనపు కమిషనర్ కే రాజేష్ చంద్రం గారు, ఎస్పీ రత్నాల రాజు గారు, ఎంహెచ్ఓ చంద్రశేఖర్ గారు, సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్లు మరియు నగరపాలక సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేస్తా

తొండూరు, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని ప్రజలకు సేవ చేసేందుకు తమ శక్తి వంచన లేకుండా చేస్తానని తొండూరు మండల తాహసిల్దార్ బి రామ చంద్రుడు అన్నారు. సోమవారం స్థానిక తహసిల్దార్ కార్యాలయంలో ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ తొండూరు మండల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవ చేస్తానని తెలిపారు. ప్రజలు సమస్యలు ఏమైనా ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకోని రావాలన్నారు అందరి సహకారంతో మండలానికి గుర్తింపు తెస్తానని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తాహసిల్దార్ పి రామకృష్ణారెడ్డి వీఆర్వోలు కార్యాలయం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## మండల ఎంపీడీవోగా వెంగమునిరెడ్డి



బ్రహ్మాంగారిమఠం మేజర్ న్యూస్: బ్రహ్మాంగారి మఠం మండల నూతన ఎంపీడీవో వెంగముని రెడ్డి సోమవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను మండల ప్రత్యేక అధికారి, టి. నరసింహారెడ్డి, డి. మల్లికార్జునరావు, ఏ.ఓ.డి.జాన్ కెప్పడి, అధికారి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఆఫీస్ సిబ్బంది పూలమాల,శాలువతో పునంగా సత్కరించినారు.

## జాతీయ గ్రంథాలయ దినోత్సవం

కమలాపురం మేజర్ న్యూస్ : కమలాపురంలోని డిగ్రీ మరియు పీజీ కళాశాలలో గ్రంథాలయ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది, ప్రతి సంవత్సరం ఆగస్టు 12వ తేదీ గ్రంథాలయ పితామహుడైన ఎస్.ఆర్. రంగనాథన్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా జాతీయ గ్రంథాలయ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుందని ప్రిన్సిపాల్ వినోద్ కుమార్ తెలిపారు, ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి విధిగా గ్రంథాలయాలను సందర్శించాలని అక్కడ ఉన్న అమూల్యమైన పుస్తకాలను చదవడం ద్వారా మన ఆలోచన శక్తిని, విజ్ఞానాన్ని మరింత మెరుగుపరుచుకోవచ్చని తెలియజేశారు, అలాగే మీ దగ్గర ఉన్న మీకు అవసరం లేని పుస్తకాలు గ్రంథాలయాలకు ఇవ్వడం ద్వారా మీ వంతు సామాజిక సేవ చేసిన వారు అవుతారని అన్నారు, గ్రంథాలయ అధికారిని విజయభారతి మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయాల కోసం ఎస్. ఆర్. రంగనాథన్ చేసిన కృషి సేవ ప్రశంసనీయమైనదని కొనియాడారు, విద్యార్థులు వారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని గ్రంథాలయాలను ఉపయోగించుకోవాలన్నారు, ఎస్ ఆర్. రంగనాథన్ లైబ్రరీయన్ గా గ్రంథాలయ వ్యవస్థకు ఎనలేని సేవ చేశారు, ఈ కారణం చేతనే ఆయన పుట్టిన రోజును జాతీయ గ్రంథాలయ దినోత్సవంగా నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు, ఈ సందర్భంగా గ్రంథాలయాల విశిష్టత, గ్రంథాలయాల ఆవశ్యకత గురించి విద్యార్థులకు తెలిసే విధంగా క్విజ్ పోటీలను నిర్వహించి విజేతలైన శ్రీ సాయిధ, పి. తులసి, ఎస్.హర్షద్, ఎస్. హుస్సేన్, ఎస్. ఎస్. ముస్సాన్ విద్యార్థులకు గ్రంథాలయ బాధ్యులు విజయభారతి , ప్రిన్సిపాల్ డా. వినోద్ కుమార్ ప్రశంసా పత్రాలు అందజేయడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ అటెండర్ రవి కుమార్, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ ఎస్.అశోక్ కుమార్, విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

## గ్రామపంచాయతీలకు బాసటగా నిలవాలి : ఎంపీడీవో



రాజుపాళెం, మేజర్ న్యూస్: గ్రామ పంచాయతీపాలనపై అవగాహన పెంచుకొని ప్రజలకు మెరుగైన వసతులు సమకూర్చడంలో సర్పంచులు అవగాహన కలిగి ఉండాలని ఎంపీడీవో షాకిర్ అలీ ఖాన్ సూచించారు. సోమవారం మండల పరిషత్ సభ భవనంలో గ్రామపంచాయతీల పరిపాలనపై సర్పంచులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులకు మూడు రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని ఎంపీడీవో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పారిశుధ్యని మెరుగుపరిచి గ్రామ ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన తాగునీటిని అందించడమే లక్ష్యంగా పని చేయాలన్నారు వీది దీపాల నిర్వహణ చెత్త నుండి సంపదను సృష్టించడం వంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టాలన్నారు గ్రామ పంచాయతీకి ఉన్న వనరుల, నిధులతో ప్రజలకు అవసరమైన మౌలిక వసతులను కల్పించేందుకు ప్రణాళికలను రూపొందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని గ్రామ పంచాయతీల సర్పంచులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

## విద్యుత్ కోతలతో ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతున్న ప్రజలు

పులివెందుల అర్బన్ మేజర్ న్యూస్ : విద్యుత్ కోతలతో ఉక్కిరి బిక్కిరి అవుతున్న పులివెందులలోని ఉలిమెళ్ళ రోడ్డులోని ప్రజలు. సాయంత్రం 5 గంటల నుంచి 7 వరకు దాదాపు 10 సార్లు సోతూ వస్తోందని..ఇలా అయితే ఫ్రీజులు, టీవీలు, ఇలా ఎలెక్ట్రానిక్ వస్తువులు పాడైపోయి నష్టానికి గురవు తామని ఎందుకు ఇంత అలస్టమని ఈ ప్రాంత ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

## ఎస్పాార్ రంగనాథన్ కు ఘననివాళి



కడప ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: ఎస్.ఆర్ రంగనాథన్ లైబ్రరీ సైన్స్ రంగంలో దూరదృష్టి గల మార్గదర్శకుడని లైబ్రరీ నిర్వహణ, సమాచార సేవలను వేగంగా చదువరులకు అందించటంలో ఆ సంస్థలను ఎఫ్ఎత్కంగా మార్చి వేయటంలోనూ ఆధునిక గ్రంథాలయ పద్ధతులను తీర్చిదిద్దటం లోనూ ఆయన రచనలు పునాదిగా నిలిచాయి అని డాక్టర్ వైయస్ఆర్ ఆర్కిటెక్చర్ అండ్ ప్లాన్ ఆఫ్ యునివర్సిటీ ఇంచార్జి రిజిస్ట్రార్ ఎస్. రాజేష్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు.ఎస్.ఆర్ రంగనాథన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని డాక్టర్ వైయస్ఆర్ ఏఎఫ్ఎయూ లో సోమవారం ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు.లైబ్రరీ అధ్యాపకులు డా' సురేంద్రశర్మ మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య ఉద్యమం లో గ్రంథాలయాల పాత్ర మరువ లేనిదని అన్నారు.గ్రంథాలయం లేకుంటే గతం, భవిష్యత్ ఉండదన్నారు. విద్యార్థులకు సేవలందిస్తున్న లైబ్రరీ సిబ్బందిని ఇంచార్జి రిజిస్ట్రార్ ఎస్. రాజేష్ కుమార్ రెడ్డి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ విభాగాల కోఆర్డినేటర్లు, లైబ్రరీయన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

తొండూరు మేజర్ న్యూస్ : శ్రావణ సోమవారం సందర్భంగా తొండూరు మండలంలోని ఇనగలూరు గ్రామంలో వెలసిన శివాలయంలో అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారికి మహాన్యాసపూర్వక రుద్రాభిషేకం,పార్వతి అమ్మ వారికి కుంకుమార్చనలు,విశేష పూజలను అర్చకుడు తిరుతోపు లక్ష్మీనరసయ్య శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. అనంతరం వివిధ రకాల పూలతో స్వామి వారిని అలంకరించారు.



## విక్రమ్ సారాభాయ్ సేవలు స్ఫూర్తిదాయకం

కడప ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: విక్రమ్ సారాభాయ్ భారత అంతరిక్ష పితామహుడని దేశానికి ఆయన చేసిన సేవలు విద్యార్థులందరికీ స్ఫూర్తిదాయకమని డాక్టర్ వైయస్ఆర్ ఆర్కిటెక్చర్ అండ్ ప్లాన్ ఆఫ్ యునివర్సిటీ ఇంచార్జి రిజిస్ట్రార్ ఎస్.రాజేష్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు.విక్రమ్ సారాభాయ్ జయంతిని పురస్కరించుకొని కళాశాల భౌతిక శాస్త్ర విభాగం ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. సారాభాయ్ స్ఫూర్తితో విద్యార్థులంతా గణితం,రసాయనం,భౌతిక శాస్త్రంలో పరిశోధనలు జరిపి శాస్త్రవేత్తలుగా రాణించారని ఆకాంక్షించారు. ఇంచార్జి రిజిస్ట్రార్ ఎస్.రాజేష్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విక్రమ్ సారాభాయ్ దేశంలో పలు ప్రతిష్టాత్మక సంస్థలను నెలకొల్పారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భౌతిక శాస్త్ర విభాగం అధ్యాపకులు డా' పణింద్ర రెడ్డి,వివిధ విభాగాల కోఆర్డినేటర్లు పాల్గొన్నారు.

